

“春色鹰城”民族音乐会即将上演

市民可凭身份证免费领票观看

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文广新局获悉,经过精心筹备,平顶山民族乐团2018演出季第一场“春色鹰城”民族音乐会定于4月26日在市文化艺术中心一楼音乐厅演出,喜欢民乐的市民可以凭身份证免费领票观看。

据介绍,本场演出是平顶山民族乐团强力推出的专业化演

出季首场音乐会。特邀著名青年指挥家、中央民族歌舞团常任指挥温锋超担任指挥,此前温锋超已经两次在平顶山亮相,其中包括2017年5月建市60周年“山水乐章路阳光鹰城”音乐会。主要演奏员包括河南民族乐团二胡独奏演奏员、二胡演奏家、国家一级演奏员郭民,河南交响乐团首席、中国音乐家协会会员、河南省音乐家协会小提琴专业委

员会副会长管鑫,河南民族乐团唢呐声部首席、国家二级演奏员郝晓东,河南民族乐团琵琶声部副首席、青年琵琶演奏家赵颖,河南民族乐团副首席、青年二胡演奏家李夏丰等。

据了解,当晚的主要演出曲目包括汤其河作曲的现代豫剧《风雨故园》的核心唱段《小蜗牛》,张一兵作曲的《春神》,由魏永堂、陈明田等人于上世纪50

年代晚期用《大笛锣》《冒尖》等山东民间乐曲串编而成的《拉呱》,取材于河南地方戏曲音乐的《中州韵》,琵琶传统曲目《阳春白雪》,此外还有弹拨乐合奏《驼铃响叮当》,《平顶山组曲》第三乐章《马街书会》,民族管弦乐《弹起我心爱的土琵琶》《丝绸之路》。

领票时间:4月24日9:30。地点:市文化艺术中心一楼。

上半年自考17名考生 违纪上黑名单

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,在4月14日、15日举行的上半年自考中,我市17名考生被抓现行,违纪名单将于下周在平顶山市招生办公室网站公示。

据了解,今年下半年自考我市全部使用标准化考点,视频监控系统覆盖所有考场。实行省招办网上巡查、市招办网上巡查、考点视频监控三级监控。实行考场监考与视频监控同步,实时监控与后期审查相结合,各考点按照每8个考场安排一名视频监控员在考点视频监控室实施监控,发现考生有违纪、作弊行为的即刻通知在现场的考试工作人员,并将视频录像作为证据保存,同时做好实时记录。考试结束后,通过视频图像回放对所涉及考生违规行为进行认定,并作出处理决定。

市招办有关人士介绍,经过汇总,上半年自考违纪考生17人,未发现替考现象。按照有关规定,这些考生当次考试各科成绩全部作废。



民营企业招聘忙

4月17日,应聘者在和用人单位进行洽谈。当日,由新华区中兴路街道承办的2018年新华区民营企业招聘周启动活动(东区分会场)在市工人文化宫南门举行,40家不同类型的民营企业提供的600多个用工岗位,吸引了来自中兴路街道、矿工路街道、湛北路街道、曙光街街道、西市场街道、西高皇街道辖区内的350多名求职者前来应聘,现场有160余人和企业达成了就业意向。

本报记者 李英平 摄

选择染色近视太阳镜须谨慎

□记者 杨岸萌

本报讯 临近立夏,阳光越来越刺眼,不少人外出都戴上了太阳镜。昨天上午,记者走访市区多家眼镜店了解市场情况,看到记者戴着近视镜,很多店员推荐购买染色近视太阳镜。

近视太阳镜是一种具有近视眼镜和太阳镜两种功能的眼睛,除了我们所熟知的夹片式近视太阳镜,近两年很多眼镜店都推出了染色近视太阳镜。染色近视太阳镜使用普通的太阳镜框架和树脂近视镜片,只

不过需要特殊工艺染色树脂近视镜片。

在中兴路北段,一家眼镜店大门上方的屏幕上打出了“近视偏光太阳镜原价666元,现价499元;近视太阳镜原价466元,现价299元”的广告。店员王女士说,染色近视太阳镜近两年销售量很大,很受女士欢迎。

记者走访了中兴路、体育路、光明路等路段的数家眼镜店,发现染色近视太阳镜都需要定制,一副国产的染色近视太阳镜售价从三四百元至七八百元不等,名牌或者进口的则

需要千元以上。另外,如果近视度数过高,配制染色近视太阳镜时,可能需要挑选比较薄的近视镜片,镜片越薄,价钱也越高。

选择购买染色近视太阳镜需要注意什么?平时佩戴应该注意什么?记者就此采访了市第二人民医院眼科主治医师刘浩杰。刘浩杰说,染色近视太阳镜是将有度数的镜片通过特殊工艺进行染色而成。染色近视太阳镜的颜色,太浅的滤光作用小,太深的影响视力,一般情况下茶色、灰色、墨绿色的比

较适中。另外试戴时还要看有没有眩晕感,透光度不高。

刘浩杰提醒,超过600度的高度近视者,矫正视力本来就不太理想,如再配上一副有色眼镜,眼前如同置上一层暗色的雾纱,看东西更加吃力,所以不宜佩戴。另外,染色近视太阳镜镜片透射率不够,在光线不好的室内佩戴会增加用眼疲劳,进而影响视力,所以不适合在室内戴。另外,选购染色近视太阳镜一定要到专业医院或机构进行验光配镜,避免买到三无产品。

这个窃贼够“执着” 一个店里偷六次

□记者 赵志国

本报讯 家住卫东区光华路的陈某瞄上平煤神马集团八矿广场的一家超市,去年下半年连续六次盗窃这家超市财物,近日,当陈某再次光顾这家超市时,被埋伏在这里的东工区镇派出所民警当场抓获。4月15日,陈某被东工区镇派出所刑事拘留。

据东工区镇派出所办案民警介绍,去年12月10日凌晨,一名窃贼窜进平煤神马集团八矿广场附近的一家超市内,将放在超市门口的一个冰箱内的价值七百多元的速冻食品偷走。接到警情后,东工区镇派出所案件侦办大队民警迅速对案发现场进行调查走访,并对超市内的监控视频进行查看梳理,发现嫌疑人作案时段,该超市监控摄像头被嫌疑人遮挡,办案民警对去年辖区内此类案件进行梳理,发现自2017年9月1日至2017年12月21日,这家超市6次被盗,被盗物品价值4000元左右,且作案手段与该案极其相似,办案民警推断该嫌疑人会再次作案,决定在该超市周围巡查布控,张网以待。直到4月14日晚8时,几名便衣民警再次对该超市周边进行巡查布控时,一名鬼鬼祟祟、东张西望的可疑人员出现在民警视线里,民警立即上前盘问,嫌疑人撒腿逃窜,最终被民警抓获。

经审讯,今年44岁的犯罪嫌疑人陈某家住卫东区光华路,曾有犯罪前科,陈某对自己多次在该超市实施盗窃的犯罪行为供认不讳。

目前,陈某已被东工区镇派出所刑事拘留,案件正在进一步办理中。



轿车撞上防护栏

昨天下午4:20左右,在市区中兴路湛河桥南侧,一辆由北向南行驶的轿车撞上了路中间的防护栏。事故未造成人员受伤,轿车受损严重,数节防护栏也被撞毁。

本报记者 彭程 摄